1èreES
Devoir n°5
le 18/02/03


Exercice 1 :

Une entreprise fabrique des téléphones portables. Ils peuvent présenter 2 défauts de fabrication : le défaut A (défaut d’antenne) et le défaut C (défaut de clavier).

Une étude statistique montre que sur un lot de 1000 téléphones :
– 20% présentent le défaut A (et peut–être le défaut C) ;
– 24% présentent le défaut C (et peut–être le défaut A) ;

– 15 % présentent les 2 défauts.
On choisit au hasard un téléphone dans ce lot.
Calcule la probabilité des événements suivants :

1°) E : « Le téléphone a le défaut A seulement ».

2°) F : « le téléphone a le défaut C seulement ».

3°) G : « le téléphone a au moins un des 2 défauts »

4°) H : .« le téléphone a un défaut et un seul »

5°) I : « le téléphone n’a aucun défaut ».
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Exercice 2 :

Soit f la fonction définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par f (x) = 2x3 – x2 + 4.

1°) Calcule les limites de f en +CARSPECIAUX 165 \f "Symbol"\h et en –CARSPECIAUX 165 \f "Symbol"\h.
Déduis–en les asymptotes éventuelles.

2°) Etudie les variations de f et dresse son tableau de variation.
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Exercice 3 :

Soit f la fonction définie sur 
[image: image1.wmf]ê

ë

é

ú

û

ù

+¥

-

;

2

3

 par f (x) =  EQ \s\do2(\f(4x + 1; – 2x – 3)) et soit (C) sa courbe.

1°) Calcule les limites de f en –  EQ \s\do2(\f(3;2)) et en +CARSPECIAUX 165 \f "Symbol"\h.
Déduis–en les asymptotes éventuelles.

2°) Etudie les variations de f et dresse son tableau de variation.

3°) Soit A le point d’abscisse 1 de la courbe de f. 
Détermine une équation de la tangente (T) à cette courbe en A.

4°) Le plan est rapporté à un repère orthonormé (O; EQ \o(\s\up7(\d\fo1()\d\ba3() CARSPECIAUX 174 \f"Symbol"\s5\h);i)
, EQ \o(\s\up7(\d\fo1()\d\ba3() CARSPECIAUX 174 \f"Symbol"\s5\h);j)
) (unité : le cm).
Trace la courbe (C) de f , la droite (T) et les asymptotes éventuelles..
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